11Iro

HWms: HUKHTA
Bo3spact: 17

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 16.04.2009 19:55:37

dopmupoBaHHus 3aKTI09eHus1 Bpaya: 16.04.2009 20:11:03

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/87254/answer/87256




YBaxaemas [Tapbs! Bamr Bpay abCoIIOTHO IIpaB - Heo0XoouM KOHTPOIb Y3U moyek yepe3 6 MecsIieB.
Ecnu mogo3peHue Ha yOBOeHUE BCe-TaKU OCTAHETCS, Hy>KHO Oy[eT BEHIIOHUTH CIIeldalbHOe
PEHTreHOIOTNYeCKOe UCCIIefOBaHME MT0YEK - SKCKPETOPHIO yporpaduio, KOTopasi TOYHO ITOKaXKeT -
€CTb YIBOEHME UM HET. YIBOEHME MOYKU (BO3MOXKHOE, HO II0Ka He MOATBEPKAEHHOe y Bairero
pebeHKa) - yacTast aHOMaJIusl Pa3BUTHUS IIOYeK. YABOeHHAs [T0YKa Yallle ITofBepKeHa
BOCIIa/IMTE/IbHBEIM IIpOLieccaM, B Hel dalre (popMUpyoTcs KaMHHU U T.4. [loka oCHOBaHUM OIS
6ecmokolicTBa ¥ Bac HeT. Ho 1 oCTaBNnsTh CHTyalldi0 Ha CaMOTEeK Helb3s. Eciu 6yayT BOIPOCH -
[MUINNTE. YOa4n.



